
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 123

08 сентября 2015 г.                                                                                                 г. Липецк

Комиссия Липецкого УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:
Председатель комиссии: А.А. Сешенов – руководитель управления,
Шелестенко Д.А. начальник отдела;
Фомина В.Г. ведущий специалист-эксперт, рассмотрев дело № 123 по признакам
нарушения ООО «ЛипецкМазКомплект» (398902, г. Липецк, ул. Юношеская, д. 57 А,
ИНН – 4824033570 ОГРН - 1054800271900) части 1 статьи 14 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в том, что ООО
«ЛипецкМазКомплект» в нарушение действующего законодательства Российской
Федерации о рекламе, разместило рекламную информацию на опоре знака
дорожного движения, 
установила:
в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств, в
соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» Комиссия определила:

О П Р Е Д Е Л И Л А:

    1. Отложить рассмотрение дела № 123.
2. Назначить дело № 123 к рассмотрению на 17.09.2015 г. на 12 ч. 00 мин. по адресу:
398050, г. Липецк, пл. Плеханова, д.1, каб. 506, тел. (4742) 27-01-96.
3. Привлечь к делу в качестве лица, располагающего сведениями об
обстоятельствах дела общество с ограниченной ответственностью «Технопарк»
(398902, г. Липецк, ул. Юношеская, д. 57 А ИНН: 4826080215 ОГРН: 1114823018540).
4. Обществу с ограниченной ответственностью «Технопарк» в срок до 16.09.2015
представить в Липецкое УФАС России, следующую информацию и копии
документов (надлежащим образом заверенные):
- сведения о том оказывает ли общество услуги по сервисному обслуживанию
автомобилей марки «SHACMAN»;
- сведения о том осуществляет ли общество продажу автомобилей марки
«SHACMAN»;
- сведения о реализации обществом запасных частей для автомобилей марки
«SHACMAN»;
- письменные пояснения по факту размещения рекламной информации на опоре
знака дорожного движения (знак 5.19.1 «Пешеходный переход») в районе здания №
1а по ул. Ферросплавная размещена рекламная информация следующего
содержания: «SHACMAN продажа сервис запчасти Липецк ул. Юношеская, 57А
www.mazlipetsk.ru  39-08-42» с изображением грузового автомобиля.
5. Обществу с ограниченной ответственностью «ЛипецкМазКомплект» в срок до
16.09.2015 представить в Липецкое УФАС России, следующую информацию и копии
документов (надлежащим образом заверенные):
- сведения о том оказывает ли общество услуги по сервисному обслуживанию
автомобилей марки «SHACMAN»;
- сведения о том осуществляет ли общество продажу автомобилей марки
«SHACMAN»;
- сведения о реализации обществом запасных частей для автомобилей марки



«SHACMAN».

Непредставление в территориальный антимонопольный орган сведений
(информации), а равно представление заведомо недостоверных сведений
(информации) влечет ответственность, предусмотренную частью 5 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Явка ответчика по делу или его представителя и лиц, участвующих в деле (с
доверенностью на участие в рассмотрении дела, документом удостоверяющих
личность) обязательна.

 

 

 


